



Severočeská vodárenská společnost a.s.

zapsaná u Krajského soudu v Ústí n.L., oddíl B, vložka č.466

datum: 19. března 2018

naše značka: SVS/ TP/MABE/570/2018

starosta/ka, primátor/ka
akcionáři SVS a.s.

Vážení akcionáři,

jménem představenstva společnosti Vás zveme na **Valnou hromadu SVS**, která se koná **19. 4. 2018 od 10 hodin v Krušnohorském divadle v Teplicích**.

Připomínáme její důležitost – budete moci definitivně stvrdit návrat vody do českých rukou, pod plnou kontrolu měst a obcí.

Znovu apelujeme na Vaši aktivní účast na Valné hromadě. Jak ukázalo již hlasování v červnu 2017, **každý hlas bude důležitý a každý akcionář může bez ohledu na váhu svého hlasu rozhodnout**, zda pět let intenzivní práce a náročných jednání dotáhneme společně do úspěšného konce.

Chceme Vás upozornit, že jako součást Pozvánky na Valnou hromadu jste obdrželi podrobnou **Zprávu o plnění úkolů a jejich výsledcích z VH 2017 a Zprávu o jednání s Veolii**.

Další dokument **Navazující rámcová dohoda o transakci směřující k zajištění správy a provozování VHI SVS po roce 2020**, jejíž součástí jsou Servisní smlouva, Akcionářská dohoda, Projekt přeměny i Smlouva o prodeji 25% podílu v Severočeské servisní, **je Vám k dispozici k prostudování** v sídle společnosti každý všední den až do konání Valné hromady, tak jak je to popsáno v Pozvánce na VH. Tento postup je nezbytný z důvodu ochrany důvěrných informací a obchodních tajemství, zároveň Vám nebrání v prodiskutování s ostatními oprávněnými osobami.

Věříme, že se nám během jarních aktivů a následné debaty u kulatého stolu podařilo rozptýlit veškeré pochybnosti a přesvědčit Vás, že zvolené řešení je z pohledu měst a obcí nejvýhodnější variantou z těch, které připadaly v úvahu. **Využijte možnosti prostudovat si veškeré dokumenty v sídle společnosti a přesvědčte se, že je vše tak, jak bylo deklarováno.** Jsme Vám plně k dispozici.

Zároveň bychom Vás rádi seznámili se **závěry z nezávislého právního stanoviska JUDr. Petra Tomana**, který je uznávanou právní kapacitou, autorem mnoha stanovisek k tématu trestněprávní odpovědnosti zastupitelů měst a obcí. JUDr. Tomana jsme požádali o vyhotovení právního stanoviska, které popíše a zhodnotí **právní postavení „delegovaného zástupce akcionáře“** na valné hromadě a dále to, jakým způsobem postupovat při **projednávání a schvalování dokumentů k „Projektu 2020“**, aby toto jednání bylo v souladu s platnou legislativou a stanovami společnosti. Závěry z nezávislého právního stanoviska zcela potvrdily právní názor našich právníků.

CZ 415 50 Teplice, Přítkovská 1689
Telefon (záznamník) 417 563 178
Fax 417 564 834
e-mail: info@svs.cz

Bankovní spojení Komerční banka, pob. Teplice
číslo účtu 711620257/0100
IČ 49099469
DIČ CZ 49099469

Závěry z právního stanoviska:

Zastupitelstvu obce, které je v postavení akcionáře SVS, je vyhrazena pravomoc delegovat zástupce obce na valnou hromadu SVS.

Rada obce, která je v postavení akcionáře SVS, je orgánem oprávněným udělovat zástupci obce delegovanému zastupitelstvem konkrétní pokyny, jak má na valné hromadě SVS vykonávat vůli obce, tj. včetně toho, jak hlasovat. Udělí-li akcionář zmocněnci pokyny, je zmocněnec povinen hlasovat v souladu s těmito pokyny.

Akcionáři mohou dle zákona o obchodních korporacích delegovat zástupce bez zvláštních hlasovacích pokynů.

Delegovaný zástupce by s ohledem na shora uvedené měl vždy vyvinout snahu, aby při rozhodování o záležitostech, u nichž nedostal od obce pokyn a nezná vůli obce, rozhodoval pokud možno v zájmu obchodní společnosti i akcionáře.

Při zastupování obce jako akcionáře musí delegovaný zástupce jednat s povinností loajality a péčí řádného hospodáře.

Představenstvo SVS je orgánem, který je v rámci obchodního vedení společnosti výlučně oprávněn schvalovat záměr, že SVS začne jednat o nabytí podílu či akcií v jiné společnosti, resp. o zcizení svého podílu či akcií v jiné společnosti. Představenstvo bude po schválení záměru následně i orgánem, který bude za společnost vyjednávat o podmínkách a konkrétních parametrech transakce s druhou smluvní stranou.

O uzavření smlouvy o převodu podílu či akcií rozhoduje představenstvo SVS se souhlasem dozorčí rady. Souhlas dozorčí rady nelze nahradit souhlasem valné hromady.

Valná hromada nemá pravomoc o zcizení a získání majetkové účasti SVS v jiné obchodní společnosti rozhodovat (schvalovat je), tuto pravomoc si ani nemůže vlastním rozhodnutím vyhradit.

Představenstvo může požádat valnou hromadu o udělení pokynu týkajícího se obchodního vedení a tímto způsobem se akcionářů dotázat, zda s uzavřením konkrétní smlouvy o zcizení a získání majetkové účasti SVS v jiné obchodní společnosti souhlasí, či nikoliv. Jedná se však o oprávnění představenstva, nikoli povinnost. Tímto však představenstvo nepřenáší odpovědnost na VH.

Jak je uvedeno výše, představenstvo může o transakci týkající se majetkové účasti SVS v jiné společnosti rozhodnout dle vlastního přesvědčení, bez zjišťování názoru valné hromady.

Při žádném usnesení VH v souvislosti s Projektem 2020 se nenakládá s majetkem obcí.

Věříme, že tyto právní závěry rozptýlily jakoukoliv právní nejistotu.

Vážíme si spolupráce s Vámi akcionáři a věříme, že 19. 4. 2018 svým hlasem pomůžete završit naše společné úsilí i celý projekt Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020.


Všem akcionářům jsme samozřejmě k dispozici pro jakékoliv dotazy.

S úctou



MUDr. Tomáš Indra, MBA
předseda představenstva

CZ 415 50 Teplice, Přítkovská 1689
Telefon (záznamník) 417 563 178
Fax 417 564 834
e-mail: info@svs.cz



Bankovní spojení Komerční banka, pob. Teplice
číslo účtu 711620257/0100
IČ 49099469
DIČ CZ 49099469

Ing. Bronislav Špičák
generální ředitel